要闻

政策措施加快落地 家电消费绿色升级

家电消费是居民消费重要组成部分,在 稳增长、促消费、扩就业等方面发挥着重要作 用。近期,家电行业再迎政策利好,一系列支 持措施的相继出台进一步激发用户需求释 放、促进家电消费升级。

7月13日召开的国务院常务会议指出, 要加快释放绿色智能家电消费潜力。7月 底,商务部等13部门又联合发布《关于促进 绿色智能家电消费的若干措施》,明确提出包 括开展全国家电"以旧换新"活动、推进绿色 智能家电下乡、实施家电售后服务提升行动、 加强废旧家电回收利用等在内的9条具体措

"若干措施的出台是政府促消费、惠民 生、助企纾困的重要举措,对推动绿色智能家

这是8月4日拍摄的建

日前,中铁建工承建的

新华社记者 刘大伟 摄

设中的广州白云火车站(无

广铁集团广州白云火车站 (简称白云站)已完成一期工

程主体部分的施工,车站"云 山珠水、木棉花开"的外观造

型雏形初现。

电消费及行业高质量服务发展是至关重要的 机遇。"中国家用电器服务维修协会理事会主 席团主席刘秀敏说。

近年来,随着节能环保等消费理念深入 人心,绿色智能家电正受到更多消费者的青 睐。今年上半年,京东新风空调销售额是去 年同期的8倍,搜索流量和消费关注度大幅 提升;奥维云网一份报告显示,同期,家用智 能投影零售量同比增长30%、销售额同比增

为了加快政策落实落地,向市场主体和 消费者释放更多红利,8月2日,中国家用电 器服务维修协会召开座谈会,邀请家电制造、 销售、服务以及回收拆解企业代表结合各自 实际,对在新政策下开展绿色智能家电收旧

换新、提供服务保障有关做法和经验进行介

免费上门设计和拆旧回收、通过App等 方式对旧机估价并且最高可享原价补贴、建 立有温度的私域销售模式 …… 国美电器、海 尔智家、方太、TCL、老板、京东五星电器等家 电企业抓住政策契机,加快老旧厨电更新换 代,探寻绿色家电消费发展新路径。

国美电器运营副总裁何健表示,"超期服 役"的老旧家电不仅会对百姓生命安全造成 潜在的威胁,同时也会带来能耗增加、功能降 低,通过"以旧换新"能够实现产品迭代更新, 以更高效、更安全的智慧家电服务消费者,推 动生活品质提升。

提升家电售后服务水平,是若干措施的

主要聚焦点。目前家电售后服务在保修期内 一般是企业负责,而保修期过后的售后维修 问题则成为不少老百姓的痛点。

中国家用电器协会执行理事长姜风告诉 记者,冒牌家电售后维修等层层套路让消费 者"很受伤",若干措施中提出较为完善的标 准要求,对于提升家电售后服务将有非常重

刘秀敏表示,下一步,中国家用电器服务 维修协会将联合各省市行业协会以及相关家 电企业,认真贯彻落实若干措施,上下联动, 充分发挥市场主体的作用,让消费者便捷享 受到政策红利的同时,有效拉动家电消费绿 色升级。

(新华社北京8月4日电)



冲锋陷阵 视死如归

-记老兵林秀吉

本报记者 赵梦卓

日前,记者来到延吉市采访参加过解放战争和抗美援朝战 争的老兵林秀吉。已经93岁高龄的林老精神矍铄、思路清晰、 底气十足,如数家珍地为记者讲起难忘的战斗往事。

"在我小时候,家中5个亲戚都被日军杀害了。当时我便立 志长大一定要当兵,为保护祖国和人民安全贡献一生。"1946 年,林秀吉正式入伍,穿上了梦寐以求的军装

在部队里,林秀吉一丝不苟地进行操练,如饥似渴地学习知 识,炮兵课程门门精通。由于思想进步、业务突出,1947年3月, 他站在党旗下庄严宣誓,成为了一名共产党员。"入党时,当地群 众为我戴上了大红花,拉着我跳啊唱啊,那是我这一生中最光荣 的时刻。'

从军之后,部队生活十分艰苦。"但是我们从未在困难面前 低头,一关接一关地闯过来了。"多年军旅生涯,林秀吉的战斗足 迹遍布长春、四平、天津、太原等地。

1947年6月,在四平的一次战斗中,敌人的炮弹密集地落 在林秀吉所在的阵地上,他瞬间被炸昏了过去。"等我苏醒过 来,发现自己浑身是血,身边的战友都倒在了血泊里,连长、文 书当场牺牲,排长被担架队抬走了。"提起曾经的战友,林老不 由得眼圈泛红,"战争残酷,我们是彼此的精神支柱,感情宛如

抗美援朝战争期间,凭借丰富的战斗经验,林秀吉和战友们屡次 击退敌军的进攻。"1951年秋季的一天,我和战友们坚守阵地。敌军 的轰炸机一波一波地向阵地上扔炸弹和汽油弹,战场瞬间变成一片 火海,一波又一波战友牺牲,我随后也被炸得不省人事。"

当林秀吉恢复意识后,发现自己躺在卫生队的小帐篷里。 "后来我才知道,增援部队到来后,从阵地上只抬出来6名有生 命迹象的士兵,而我就是其中一位。"经过短暂治疗,林秀吉急切 地想要重回战场,然而伤势严重的他接到了返回后方专业医院 治疗的命令。

1952年7月,林秀吉因伤结束军人生涯,转业到延边州森林 公安系统。在公安系统工作的30多年里,他始终以党员和军人 的标准严格要求自己,立足本职岗位,认真完成各项警务工作, 展示了老兵退役不褪志、退伍不褪色的军人本色

"很多战友都牺牲在战场上,我能够从枪林弹雨里闯过来, 活到现在,已是非常幸运。说实话,自从上阵打仗起,我就不怕 牺牲、视死如归,我把生命交给了国家和人民。"

(上接第一版)就是一部党与人民同呼吸、共命运、心连心的历史。从 石库门到天安门,从小小红船到巍巍巨轮,中国共产党之所以能够发 展壮大,中国特色社会主义之所以能够不断前进,正是因为依靠了人 民。我们不会忘记,大革命失败后,30多万牺牲的革命者中大部分是 跟随我们党闹革命的人民群众;红军时期,人民群众就是党和人民军 队的铜墙铁壁;抗日战争时期,我们党广泛发动群众,使日本侵略者陷 入了人民战争的汪洋大海;淮海战役胜利是靠老百姓用小车推出来 的,渡江战役胜利是靠老百姓用小船划出来的;社会主义革命和建设 的成就是人民群众干出来的;改革开放的历史伟剧是亿万人民群众 主演的。今天,中国人民更加自信、自立、自强,极大增强了志气、骨 气、底气,在历史进程中积累的强大能量充分爆发出来,焕发出前所 未有的历史主动精神、历史创造精神,正在党的领导下信心百倍书写 着新时代中国发展的伟大历史。实践充分证明,人民是我们党执政的 最大底气,是我们共和国的坚实根基,是我们强党兴国的根本所在。

全面建设社会主义现代化国家,实现中华民族伟大复兴,前途 是光明的,道路是曲折的,还会面临许多激流险滩。必须深刻认识 到,赢得人民信任,得到人民支持,党就能够克服任何困难,就能够 一往无前、无往不胜。新征程上,我们要坚持尊重社会发展规律和 尊重人民历史主体地位的一致性、为崇高理想奋斗和为最广大人民 谋利益的一致性、完成党的各项工作和实现人民利益的一致性,永 不脱离群众,与群众有福同享、有难同当,有盐同咸、无盐同淡。要 深刻认识党的性质宗旨,坚持以人民为中心的发展思想,始终把人 民放在心中最高位置、把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,推 动改革发展成果更多更公平惠及全体人民,推动共同富裕取得更为 明显的实质性进展,把14亿多中国人民凝聚成推动中华民族伟大 复兴的磅礴力量。要把为民造福作为最重要的政绩,把人民拥护不 拥护、赞成不赞成、高兴不高兴、答应不答应作为衡量一切工作得失 的根本标准,始终同人民想在一起、干在一起。

世界上最大的幸福莫过于为人民幸福而奋斗。让我们更加紧密 地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深刻领悟"两个确立" 的决定性意义,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护", 始终与人民心心相印、与人民同甘共苦、与人民团结奋斗,不断实现 好、维护好、发展好最广大人民根本利益,继续把中华民族伟大复兴 的历史伟业推向前进! (新华社北京8月4日电)

全面推进基层治理体系和治理能力现代化建设

(上接第一版)省人社厅开展基层治理专干招聘,为我省城乡基

层治理提供重要人才支撑。省住建厅在去年实现弃管小区"动

态清零"基础上,进一步启动实施小区管理"巩固提升"行动。省 民政厅启动实施以"百个场所惠民生、千家机构进基层、万个岗

位强基础"为主要内容的强基惠民"百千万"工程。聚焦群众反

应强烈的治安领域"急难愁盼"问题,全省公安机关开展夏季治

安打击整治"百日行动"。省政数局实施"万家联一网"工程,提 升基层数字治理整体水平。省乡村振兴局启动2022年全省乡

村建设行动"千村示范"创建工作,全面建设宜居宜业美丽乡

村。长春市开展"幸福小区"创建评比活动,让基层治理成效更

革命精神的新时代传承人

-记吉林好人•最美新时代革命军人王梓名

本报记者 祖维晨

王梓名,现任78集团军某分队副连 长。每每提起他,战士们都会竖起大拇指, 他是董存瑞先进事迹的新时代传播者、践行 者,也被大家称为军功章"大户"。

2013年9月,王梓名参军入伍,带着父 辈的嘱托,踏上驶向军营的列车,目的地 是英雄董存瑞生前所在部队。来到这个 英雄的集体,他倍感光荣和自豪,每时每 刻都在提醒自己是英雄的传人,要像旅歌 所唱的那样"踏着英雄的足迹走,代代高 呼董存瑞"。

入伍以来,王梓名始终一心为战,刻苦训 练。新兵下连,他获得了"优秀新兵"称号。下 连后他刻苦训练,第一年就获得专业"训练尖 子"称号,同年被评为"优秀士兵标兵"并荣立

7月15日至24日,第19届中国(长春)国际汽车博览会举

6月,我省石化产业行业增加值增长26.1%,增速比上月

江城吉林,中国石油吉林石化公司转型升级项目激战 正酣。项目总投资近340亿元,将新建120万吨/年乙烯、60

7月5日,国家碳纤维高新技术产业化基地吉林化纤

行。展会期间,共销售车辆30705台,成交额63.33亿元,参观

人数达到61.8万,以更直观的方式展现了为我省汽车产业加

提升36个百分点。同时,一个个重大项目持续推进,向更高

万吨/年ABS等21套炼油化工装置,改造9套装置,是"十四

6万吨碳纤维项目在吉林市启动。项目布局碳丝产业

园、碳/碳复合材料产业园、汽车轻量化制品产业园等六

大产业园区和碳纤维及复合材料公共服务平台。其中

吉林化纤6万吨碳纤维项目总投资103亿元,将建设18

条自主研发的智能化碳丝生产线,形成年产6万吨碳纤

6月,全省装备制造业(包含信息产业)增加值增长

(上接第一版)

速恢复态势。

维生产能力。

端产业链地位发起冲击。

五"以来国家批准的首个大型石化项目。

三等功一次。2015年5月,他参加所在旅"存 瑞杯"军事比武,取得侦察专业第三名、义务兵 第一名;2015年11月,获得"全军优秀士官人 才"三等奖;2015年12月,被评为集团军"学雷 锋先进个人",被所在旅记三等功一次……

3年的艰苦磨砺与忘我付出,让王梓名取 得了骄人成绩和收获,但他没有一丝骄傲,而 是沉下心,定下更清晰的目标——报考军校。 他决定把自己的一生奉献给热爱的军营,将董 存瑞精神传承得更久、传播得更远。

2016年9月,他梦想成真,成为中国人 民解放军陆军军官学院的一名学员,王梓名 感到肩上的担子更重了。在校期间,他主动 申请担任课代表为班级服务,模拟连指导员 锻炼能力素质。

再次回到部队,身份变了,但王梓名的 初心从未改变。2019年8月他被评为集团 军"备战比武优秀教练员",受到集团军嘉奖 一次;2020年、2021年连续两年被评为"四 有优秀军官";2022年1月被评选为所在旅

次。为聚焦备战打赢,他带领全连同志努力 提高轻武器射击水平,用实际行动弘扬董存 瑞不怕牺牲、争取胜利的大无畏精神。

第四届新时代董存瑞传人,荣立三等功

2021年4月,王梓名参与中央电视台《电 影中的印记》节目录制,讲述作为董存瑞生前 所在连一员的体会,传播革命精神。今年,他 参与策划"5•25董存瑞牺牲74周年"系列活动, 并受董存瑞烈士陵园邀请,代表单位前往隆化 与董存瑞侄女董继英女士一同向纪念碑敬献 花圈,追忆光辉事迹,立誓当好红色精神的传 承人。

结合连队更新荣誉室时机,王梓名积 极发掘找寻连史缺失的董存瑞班历任班长 相关信息。在多方努力下,最终找到董存 瑞班第三任班长褚久瑞同志,同时一并找 回1969年7月3日《人民日报》中整版刊登 连队烈士成秉臣的报纸,并留存于连队荣 誉室。

9年军旅时光,似白驹过隙。王梓名目 光坚毅地告诉记者:"传承董存瑞的光辉事 迹不是一件简单的工作,在我心里早已成为 一种信仰。在强军路上,我一定会砥砺前 行,不负'董存瑞传人'的荣光。'

吉林好人 引领风尚 培育和践行社会主义核心价值观

重点产业显砥柱本色

5月5日10时38分,长光卫星技术股份有限公司自主研 发的"吉林一号"宽幅01C星、高分03D27~33星等8颗卫星发 射升空。至此,"吉林一号"在轨卫星数量增至54颗。在长光 卫星引领带动下,依托"星载一体化""机载一体化"等核心关 键技术,从卫星、无人机研发与生产到提供遥感信息服务的完 整产业链得以形成,带动300余家上游企业和数百家下游企 业的发展。

7月11日,中车松原新能源产业基地项目装备产业园产 品正式下线,布局整机、叶片、塔筒、发电机、储能设备、电气设 备、智能运维等产业。建成后可形成年产800台整机、800套 塔筒、800套叶片、800台发电机的产能,为松原市、吉林省乃 至东北三省风电产业提供设备保障。

6月,全省信息产业增加值实现增长达1.03倍,拉动规上 工业增加值增长1.9个百分点,对规上工业增加值增长贡献 率达到30.0%。

大陆汽车电子(长春)有限公司是国家高新技术企业,也 是世界500强公司之一——德国大陆集团在长春的研发和生 收入10亿元,一季度产值同比增长17%,目前仍保持良好发展

据介绍,"十四五"期间,随着大陆汽车电子净月工厂二期 项目的顺利落位投产,大陆集团将把更多的生产研发业务投 放在净月工厂,届时预计实现营业收入100-150亿元。

重点产业迸发蓬勃活力,为全省稳经济增长提供了有力 支撑,以长久而强劲的引擎推动吉林振兴发展。

减资清算公告

长春市鹿源商贸有限公司因经营不善, 依法减资,从(原登记注册资本金1000万元减 至5万元)请本公司债权人,于本公告发布之 日起45日内到本公司申报债权,办理相关手 续。 公司(清算组)地址:长春市双阳区林溪 美郡小区6栋105 门市,联系人:韩桂芝,联 系电话:15243176670

遗失声明

洪 (220182197509208019)将道路运 输从业资格证丢失,声明作废。

●榆树市黑林镇东太平村四 组刘百超(220121197204184113) 将农村土地承包经营权证

减资公告 吉林省开泰科技有限公司(统一社会信用 代码:91220201786836490E,法定代表人:于 维江)。2022年8月1日公司通过股东决议,

拟向公司登记机关申请减少注册资本。注册 资本由人民币 500 万元减至人民币 100 万 资本田人民市500万元减全人民市100万元。自本公告见报之日起45日内,债权人有权要求本公司清偿债务或提供相应担保,逾期不申报按相关规定处理。转此公告联系,于维江 联系电话;13089489518联系地址;吉林省吉林市船营区怀德街20是给全楼后里579

29号综合楼5层517室 吉林省开泰科技有限公司 2022年8月5日

组吴海林(220121195812124115) 将农村土地承包经营权证

●艾德伟遗失国信南山桃花 源(玲珑府)D2# 住宅二单元207 住宅契税收据,凭证号码:GXNSTH-

(J2201820230457) 遗失,声明作

YLF20201255,金额 9677 元,声明 ●磐石市东宁街鼎丰超市将│废。

长春市朝阳区南湖大路6468号(吉林银行长春南湖支行西侧)门 市房,面积643.5平方米,现对外招租。

联系电话:18943115338 联系人:周大飞

好地惠及基层群众。

吉林银行长春高新开发区支行

●王中平将吉林省四平市梨 | JY12202840077709(1-1)号食品经

2022年8月5日

树县霍家店四期B26号4单元612 房屋购买收据原件丢失,编号 0004436. 金额 102379. 声明作废。

●磐石市东宁街大龙蔬菜水 果调料店将 JY12202840065576 号 食品经营许可证正、副本丢失,特

JY22201030127175,声明作废。 ●宽城区果遇茶香水吧将食

营许可证正副本丢失,许可证编号

●宽城区九阳豆浆店将食品经

营许可证正本丢失,特此声明。

品经营许可证正副本丢失,许可 证编号JY22201030127134,声明作

35.3%,拉动全省规上工业增加值增长3.6个百分点。城市轨 (J2201820230473)遗失,声明作 道交通设备、航空航天设备和电机设备制造业成为拉动高速 产基地,致力于汽车电子零部件的研发生产。年初疫情防控 期间,大陆汽车电子净月工厂坚持全封闭连续生产,完成销售 ●榆树市黑林镇东太平村四 | 作废。 增长的主要动力。